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町が取り組んでいる施策に対し、皆さんが重要だと考える順に表記しました 。
※支持率は回答者数に対する「1 とても重要」、「2 重要」の合計値から算出しています。
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町が取り組んでいる施策に対し、皆さんからの支持が多い順に表記しました 。
※支持率は回答者数に対する「1 満足」、「2 まあまあ満足」の合計値から算出しています。
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地域の伝統文化の継承保全（199）

生涯スポーツを楽しみ体力づくり（187）
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　満足度は、①各種ワクチン接種
助成、②健診・保健指導、③水道
の安定供給が高く、医療・福祉関
係が比較的高い傾向にあります。
　逆に、①担い手後継者育成、②
移住者の呼び込み、③安心して働
ける場の確保等、後継者不足や人
口減少に関する項目が低い傾向に
あります。

　重要度は、①働く場の確
保に続き、②医療環境、③
災害対策が高い支持を集め
ています。
　逆に、①男女共同参画、
②地域でのボランティア活
動等に関する項目が低い傾
向にあります 。


